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1	Overall description
SA1 thanks CT1 for this LS on access to stand-alone non-public network services via PLMN and vice versa.  Please see the answer as following:
Q1: Whether a UE needs to take into account the non-public network services the UE is currently using when the UE selects a PLMN to access these non-public network services, to ensure service continuity (and vice versa)?
Answer1: There are no such specific service requirements.
Q2: Whether a UE needs to take into account which non-public network services the UE intends to access when the UE selects a PLMN to access the non-public network services, to ensure the selected PLMN has agreement/SLA with the non-public network (and vice versa)?
Answer 2: There are no such specific service requirements.
Q3: Can the UE use any RAT of a PLMN to access non-public network services via the PLMN or take into account RAT for service experience consistency of the non-public network services?
Answer 3: There are no service requirements that a UE can use any RAT of a PLMN to access non-public network services via the PLMN or to take into account the RAT.
By answering no to Question 1 and 2, SA1 did not reach agreement whether these specific scenarios are valuable to be discussed further.
2	Actions
To CT1 
ACTION: 	
SA1 asks CT1 to take the above answers into account.

3	Dates of next TSG SA WG 1 meetings
SA1#104	13 – 17 Nov. 2023		Chicago, USA
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